Per Nielsen

Danmarks populæreste trompetist Per Nielsen
Danmarks populæreste trompetist Per Nielsen - til daglig solotrompetist i Sønderjyllands Symfoniorkester har i de senere år samlet "fulde huse" rundt om i landets kirker.
Grunden hertil skal nok findes i de mange CD-udgivelser, som Per Nielsen har haft stor succes med. I alt 12 Cdér som sammenlagt har givet ham et CD-salg på over 350.000 eksemplarer i Danmark.

Per Nielsen har modtaget 2 platin og 6 guldplader.

Per Nielsen – No Matter What
Per Nielsen arbejder i øjeblikket med en ny CD med titlen ”No Matter What”. Repertoiret kommer ud over titelnummeret til at indeholde numre som ”To All The Girls I Love” - et gammelt Julio Iglesias nummer, Tears In heaven af Eric Clapton, ”Der Var Engang” af Kaj Norman Andersen i en bossa-novaudgave samt som tidligere et par klassiske numre ”Ave Maria” af Schubert samt Temaet fra Schindler´s Liste med den fantastiske Alexandru Radu som gæstesolist på violin! ”No Matter What” udkommer medio oktober og bliver TV-annonceret massivt på TV2.
Per Nielsen spiller til stort set alle arrangementer spændende fra kirkekoncerter over firmaarrangementer til f.eks. årsmøder i diverse pengeinstitutter! 
Hans charmerende facon, hvor han krydrer de musikalske indslag med små anekdoter falder i publikums smag. Se blot denne kommentar fra nylig afholdt årsmøde for Nordea Bank i Silkeborg: ” Endnu en gang tak for en fantastisk aften. Jeg har hørt flere sige, at det var den bedste underholdning til et årsmøde nogensinde! At deltagerne kunne lide musikken og ”anekdoterne” ind imellem lyste også ud af forsamlingen”. 
